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Llenb ypoka. 3akpenneHne HaBbIKOB pPeLLeHUS]

KBadpaTHbIX ypaBHeHUU. PopmMmnpoBaHme y
yyallmMxca YMEHUs pewlaTtb bukBagpaTHble
ypaBHEHUS .
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bukeadpamHoe ypaBHeHUe
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ANropuTM peLleHnsa KBaapaTHOro
ypaBHEHUS

* BbinnucaTtb KO3 PMUNEHTLI KBaApaTHOrO ypaBHEHUS
at’+bt+c=0
« Hainpem D no dopmyrne D=b?*-4ac

npn D>0 ypaBHEHME UMEET 2 KOPHS

npn D=0 ypaBHeHMe nmeetr 1 KOpeHb

npun D<0 ypaBHeHMEe HE UMEET AEUCTBUTENbHbIX
KOpHEW
e 3anucbiBaem OTBET






Paccmompum peweHue bukeaopamHozao
ypasHeHuUs suoa
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CKONbKO KOpHEeN nMmeeT
bunkBagpaTtHoe
ypaBHeHue?
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bukeadpamHoe ypaBHeHUe
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ANropuTM peLLeHuns
bmnkBagpaTHOro ypaBHEHUS
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BbiGupaem kopHu yaosrneTsopsitowne ycnosuo £ 2 0

Pellaem HenonHoe kBagpaTHOE ypaBHEHME

3anucbiBaem oTBeT
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